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БНР свали от ефир предаването "Деконструкция" 

 

Управителният съвет на Българското национално радио е свалил предаването 

"Деконструкция" от ефира. Това съобщава единият от водещите му - Петър Волгин, в 

профила си във "Фейсбук". 

"Не се сърдя на хората там. Те си пазят постовете, а пазенето на постове минава през 

отстраняването на всеки, който не е удобен на властимащите. В медийния сектор 

нещата се развиват така - властта разпорежда на СЕМ какво да направи, СЕМ козирува 

и нарежда на БНР какво да направи, БНР козирува и изпълнява нарежданията", пише 

още Волгин. 

Според него проблемът на тези хора е, че не могат да мислят самостоятелно. 

"Ако можеха да мислят, щяха да видят, че с подобни мракобесни действия постигат 

цели, напълно противоположни на желаните от тях. Всеки управляващ, който посегне 

на медия, слага край на кариерата си. Разбира се, лакеите на управляващите ги чака 

същата съдба. Изобщо екипът на "Деконструкция" е убеден, че битката едва сега 

започва и че "победа будет за нами", заключава той. 

Ръководството на Българското национално радио продължава да отстоява линията си за 

строго спазване на Закона за радиото и телевизията. Доказателство за това е бързата и 

адекватна реакция в отговор на акт от Съвета за електронни медии за установяване на 

административно нарушение от Петър Петров (Волгин). Управителният съвет на БНР 

реши да бъде преустановено излъчването на предаването "Деконструкция", посочва 

държавното радио на сайта си. 

Мотивите за решението са, че водещият допуска в предаването едностранчиво 

представяне на фактите, има липса на обективност и многообразие на гледните точки, 

като при коментари изгражда позиции, без да допуска опоненти по темата. 

"Това е ограничаване на свободата на словото и налагане на цензура, като се отнема 

възможността на слушателите да изказват свое мнение. Отчита се липса на плурализъм 

на гледните точки при отразяване на различни убеждения и идеи. Г-н Волгин 

продължава системно да толерира и да насърчава подобно поведение, нарушаващо 

разпоредбите на ЗРТ, както и редакторите, и сътрудниците на предаването 

"Деконструкция", се посочва още на сайта на медията.  

Многократните усилия на ръководството на радиото и на СЕМ да приближат 

"Деконструкция" до нормите на истинската журналистика и изискванията на Закона, за 

съжаление, не доведоха до успех, допълват от там. 

Междувременно от БСП реагираха на решението. 

"В БСП сме възмутени от решението на управителния съвет на БНР да свали от ефира 

си предаването "Деконструкция" с водещ Петър Волгин. Взето под груб натиск от 

страна на председателя на СЕМ и след заплаха от глоба, подобна цензура не прави чест 

нито на регулатора, нито на общественото радио", коментира в прессъобщение до 

медиите Атанас Мерджанов, заместник-председател на партията. 

БСП е най-често критикувана партия, много от водещите на предавания са особено 

агресивни, когато им гостуват наши представители, но никога – особено, когато сме 

били на власт! – не сме си позволявали да нарушим принципа на свободата на словото, 

подчертава Мерджанов. 

Той припомня, че при отчитането на медийния регулатор в парламента само лявата 

партия го критикувала и обявила за непотребен. 



"А ако някой счита, че е забранено да се говори открито срещу неолиберализма, 

американската политика или някое друго явление, нека изготви публичен списък с 

темите, които са затворени за критика! В медийното пространство, заето от БИГ и ВИП 

Брадър, няма място за "Деконструкция", така ли? Не ви е срам, дами и господа цензори! 

Обръщаме се към другите партии и медии с апел за солидарност в защита на 

свободното слово!", обявява Мерджанов. 

 


